
  

CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE
Rua Princesa Isabel, 410 – Boa Vista CEP: 50050908 – RECIFE – PE.

TEL: 33011253 – site: www.camara.recife.pe.gov.br

                            Requerimento: nº.         2007

Requeiro a mesa cumprindo as formalidades regimentais e para que faça constar em nossa ata dos trabalhos, a 
realização de Audiência Pública sobre o  Combate as Drogas no Município do Recife, a ser realizada no 
próximo dia 23 de agosto do corrente ano, das 09:00 às 12:00 (nove às doze) horas, no Plenarinho desta Casa.

Sala das sessões da Câmara Municipal do Recife, em 23 de julho de 2007.

Luiz Eustáquio
Vereador do  PT



CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE
Rua Princesa Isabel, 410 – Boa Vista CEP: 50050908 – RECIFE – PE.

TEL: 33011253 – site: www.camara.recife.pe.gov.br

JUSTIFICATIVA:

Nos dias atuais a sociedade brasileira e em especial a recifense enfrenta a triste realidade de se contaminar 
cada vez mais com o mal que são as drogas, verdadeira chaga social, consome de forma lenta e gradativa aos 
que buscam nesta a saída para a resolução de seus problemas. Não podemos dizer que assim procede seus 
efeitos, que se notam cada vez mais cedo, arrebatando principalmente em sua base da cadeia de consumo os 
nossos jovens. A sociedade num misto de estarrecimento, inércia e angústia, busca alternativas que possam 
reinventar a esperança, e resgatem nossos semelhantes da nefasta ação e das seqüelas fincadas em cada ser, 
geradas pelo consumo de drogas.

As estatísticas de órgãos e  instituições que tratam do assunto,  atestam essa triste  realidade,  muitas vezes 
esbarram em limites de ordem físicas, de gestão e da própria lei. E acreditamos ser nestes flancos que damos 
nossa contribuição, pois de nada vale a crítica fácil, a desculpa contumaz, mas nos colocarmos na condição de 
sermos vetores de transformação social, contribuindo com a nossa parcela para que possamos proporcionar 
dias melhores para nossa sociedade e em especial para a nossa juventude.

Desta   feita,   espero  contar   com a  colaboração  valorosa  dos  Diletos  Companheiros,  pela   aprovação  deste 
requerimento.     

Recife, 23 de julho de 2007.



Luiz Eustáquio
Vereador do  PT


